
Tabel 2. Danskernes holdning til forskellige klimaspørgsmål, fordelt på husstandsindkomst.  

Andel ”helt enige” og ”delvist enige”. 2019. Procent.   

 Der bør indføres 

klimaafgifter på 

flyrejser  

Der bør indføres 

klimaafgifter på 

oksekød  

Ligegyldigt hvad vi gør for 

klimaet i Danmark, betyder 

det ikke noget i det store  
billede  

Under 250.000 kr.  55,8  29,5  32,2  

250.000 - 449.999 kr.  50,7  25,6  36,6  

450.000 - 699.999 kr.  51,9  28,4  40,9  

700.000 - 999.999 kr.  47,4  36,2  45,9  

1.000.000 kr. og 

derover  

35,7  15,5  52,1 

Note: 5.174 repræsentativt udvalgte danskere er blevet spurgt om deres personlige indkomst (før skat) og har taget 

stilling til forskellige klimaspørgsmål. Kun andelen af ”helt enige” og delvist enige” er medtaget i tabellen og er lagt 

sammen til et tal.   

Kilde: Surveybanken. 2019. 

  


